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ПАНЧЕВО - Председник Александар Вучић изјавио је данас да ће се наставити
улагања у Војску Србију, којој је поручио да од ње очекује да и даље буде чувар
наше земље, њеног интегритета и слободе.

  

“Улагаћемо новац у нашу војску, све више, ваша примања ће бити све виша и боља”,
поручио је Вучић након вежбе на којој је приказана оспособљеност 72. бригаде за
специјалне операције Војске Србије под називом "Врх копља 2021", у панчевачкој
касарни "Растко Немањић”.

  

  

Он је додао да је уверен да су припадници војске у претходним годинама већ могли да
осете промене, али и навео да све то мора да буде још брже и снажније.
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“Од вас очекујемо да будете чувари наше земље, њеног интегритета, слободе, да будете
бранитељи народа чувари отаџбине, заштитници интереса Србије и да будете
одвараћајући фактор сваког агресора и за сваког ко би помислио да нападне Србију”,
поручио је Вучић.

  

Он је захвалио свим војницима на посвећености и пожртвованости и на томе што су
вежбу извели фантастично, с обзиром на отежавајуће временске услове.

  

“Видим да сте добро обучени, а ми желимо уз додатну подршку да вам омогућимо да
можете да постигнете још боље резултате”, рекао је Вучић.

  

Како је рекао, држава ће дати све од себе да припадници војске имау положај вредан
поштовања и да могу од свог напорног рада да живе и издржавају породице.

  

“Оцењујем вежбу са врло добро”, закључио је Вучић.

  

Вучић одговорио Бајдену: Шта бих ја могао да кажем за 4. јул

  

Добио сам честитку председника Бајдена и хвала му за честитку, рекао је председник
Србије Александар Вучић.

  

Како преноси Блиц, он је тако одговорио на питање о честитки коју је председник САД
Џозеф Бајден упутио поводом Сретења српском председнику, у којој помиње међусобно
признање Србије и Косова.
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  “Шта бих ја могао да упутим за 4. јули. Многе ми идеје падају напамет. За нас је Сретењеважан датум, много смо започели и направили за Сретење, тако да је оно за нас важнијеод америчких и албанских жеља”, рекао је Вучић након војног приказа у Панчеву подназивом “Врх копља”.  Како каже, то све није пријатно јер је јасно да ће комплетна америчка администрацијаићи у том смеру, али видим да се не журе да убрзају Албанце да испуне своје обавезе.  Председник о Беливуку: Говорили су Вучић не сме да их дира…  Председник Србије Александар Вучић рекао је данас, говорећи о случају вође навијачаПартизана Вељка Беливука, познатијег као Веља Невоља, да у друштву постоје људикоји и те како добро раде са мафијом.  – Има много људи који мисле да могу много да зараде и да се чудите одакле им толикапримања. Ти људи не би били снажни да нема делимичне подршке унутар државногсистема. У томе је успех Србије, јер је успела са тиме да се обрачуна. Успела је да ихпобеди и стави иза решетака и са тим ће наставити – истакао је Вучић.  Како је додао, успели смо да се обрачунамо са људима који су сејали страх по Београдуи како нису заштићени.  – До пре 10 дана су говорили: “Вучић не сме да их дира”, а на крају кад су свипохапшени, онда не знамо шта ћемо – рекао је председник.  Међусобно признање не стоји ни у једном акту  БЕОГРАД - Међусобно признање Србије и Косова не стоји ни у једном акту ниједнесветске организације, указао је данас председник Србије Александар Вучић и истакаода разуме да је то нова америчка политика, али да његов одговор неће бити другачијиод оног из Беле куће јесенас - да Србија на то не пристаје.  

  Вучић је тако одговорио на питање у вези са честитком председника САД ЏозефаБајдена у којој се први помиње међусобно признање, којег у прошлогодишњој, Трамповојчеститки, није било.   “Добио сам честитку Бајдена. Хвала му за честитку. А што се тиче међусобногпризнања, то не стоји ни у јендом акту ниједне светске организације, ни ЕУ, ни у једнојрезолуцији”, рекао је Вучић.  Он је рекао да разуме да је то нова америчка политика, те да је било покушаја да се тасинтагма наметне као нешто што је требало да прихватимо као коначно решење и уВашингтонском споразуму.  “Већ сам им једном у лице рекао ста мислим о међусобном признају и мој одговор нећебити другачији”, поручио је Вучић.  Довољно сам велики да не дозволим понижавање Србије  Председник Србије Александар Вучић поручио је данас да је сувише мали да би могао дасе супростави свима у окружењу који би желели крај и нестанак Србије или највећојсветској сили која од нас захтева међусобно признање, али сувише велики да дозволипонижавање сопственог народа и рушење сопствене државе.  Вучић је, упитан да прокоментарише нове претње лидера Алијансе за будућност КосоваРамуша Харадинаја, који каже И да ће га “склонити”, казао је да се ради о веомаопасном човеку, у шта смо имали прилике да се уверимо у сваком смислу.  "Не мислим да лаже када говори о уједињењу са Албанијом. Напротив, иду сапомерањем граница све време, а само је питање када долазите до зида", истакао је он.  Вучић је указао да су прво говорили о међусобном признању, а сада се види да то нијењихова, већ америчка идеја, коју Американци нису од почетка наметали до тренуткакада су покушали да то учине Вашингтонским споразумом.  "Сада је јасно да је то потпуно америчка идеја, да нису желели разговоре о две Немачкеи другим решењима, већ је јасно да хоће потпуно понижење Србије, а на ту врступонижења све што могу да кажем рекао сам у лице у Белој Кући. Нико није очекивао дасмете то да кажете, али ћу то поновити на сваком месту", рекао је он.
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  "Вучић је напоменио да Харадинај већ други пут прети његовим рушењем, додајући да јето учинио пре две године. "Обећао је да ћу до Светог Николе 2019. бити срушен, када субили протести у Београду, када је говорио да ће сви заједно да ме оборе. И сада је томогуће, као што је увек. Свакако је реч о веома опасном човеку, озбиљном политичару",истакао је он.  Важан излазак на изборе и глас за Српску листу  Председник Србије Александар Вучић позвао је данас Србе на Косову и Метохији даизађу на предстојеће изборе и гласају за Српску листу, додајући да је то важно јер јеочигледно да се ствари компликују.  „Позвао бих Србе на Косову и Метохији, којима је дозвољено да изађу, јер им добромделом не дају избацивши 16.000 до 17.000 са изборних спискова, да гласају за Српскулисту, како бисмо имали неког од институционалних представника у привременомвластима који би могли помоћи нашем народу и држали са својим Београдом и Србијомчврсту везу“; казао је он.

 4 / 6



Александар Вучић: Срби на КиМ да изађу на предстојеће изборе и гласају за Српску листу; Лаж је да сам тражио да се уговором између Телекома и Теленора сруши Јунајтед група и СББ; Сликао сам се и ја са Ђиласом, па то не значи да сам украо 619 милиона евра
недеља, 07 фебруар 2021 13:00

  Вучић је нагласио да је то веома вазно јер је очигледно да се ствари компликују, као иоко Републике Српске, јер ће притисци бити много већи и тежи.  Лаж да сам тражио рушење Јунајтед групе  Председник Србије Александар Вучић одбацио је данас као нетачну информацију да јеон лично тражио да се уговором између Телекома и Теленора сруши Јунајтед групе иСББ-а и истакао да је то измишљена информација из тих медијских кућа.  Вучић је тако одговорио на питање да ли је тачна информација да је тражио да сеуговором између Телекома и Теленора “стави тачка# на пословање Јунајтед групе иСББ-а, као што су то рекли, према речима новинара, поједини стручњаци из Телекома.   “Који је то стручњак? Не треба сви стручњаци, треба ми име једног”, питао је, а наконшто је изостао одговор са конкретним именом, додао је да чим не постоје њихова именада је очигледно да је реч о, како каже, “измишљотини”.  Истиче да је уговор између Телекома и Теленора њихов унутрашњи договор, између двекомпаније, и додао да њега не интересује ни њихово пословање, ни тај уговор, а да гаТелеком интересује само онолико колико је државно предузеће и да као такво буде јако.  На констатацију новинара да не верује да је он тражио тако нешто у уговору између тедве компаније, Вучић је рекао да наравно да не верује, зато што је то још једна неистинакоја долази са појединих опозиционих медија.  “То сте измислили, то нигде пише у уговору између Телекома и Телеонара, а и није вампрви пут да измишљате. Наравно и да не верујете у то, и ја нисам веровао када су мипричали да ваша телевизија жели моје рушење, па се ипак испоставило да је то истина”,рекао је Вучић.  

  Вучић на питања Н1: Део око уништења медија у интерном акту Телекома, не уобавезујућем  Председник Александар Вучић изјавио је, одговарајући на питања Н1, да "нема појма ништа раде Телеком и Теленор, нити га занима". "И друго, нисте рекли грађанима Србиједа се ради о интерном акту. Не о спољном опште-обавезујућем акту. Већ о интерномакту, унутрашњем акту предузећа где они говоре како и на који начин да победе својуконкуренцију и ништа више", рекао је Вучић.   „Што се тиче Телекома и Теленора, чули су сви грађани и сад кад сам поставио питањеда ми наведете имена стручњака из Телекома, нисте знали ниједно име да ми наведете.Наравно, ја немам појма ни шта раде Телеком и Теленор, нити ме занима. И друго, нистерекли грађанима Србије да се ради о интерном акту. Не о спољном опште-обавезујућемакту. Већ о интерном акту, унутрашњем акту предузећа где они говоре како и на којиначин да победе своју конкуренцију и ништа више. Пошто ви са тим триковима мислећи‘ви не верујете’ па не знам шта… Веровали или не, ви који мислите да би неко желео давас уништи ми дајете највећу снагу. А рећи ћу вам и зашто. Са бројним бесмислицама,измишљотинама и лажима, које на дневном нивоу пласирате и против мене, и противдржаве и против моје породице, 24/7 водећи кампању, а ја, видите, нисам веровао да јемогуће да желите уништење нечијег председника, да желите уништење његовепородице иако су ме сви људи уверавали да баш то желите. Ја никад нисам веровао….“,рекао је Вучић.  Н1: Можемо ли да се вратимо на уговор о Телекому и Теленору, јер причате данеко жели уништење Ваше, а то уопште није тачно.  
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  Вучић: Ма све у реду, да ме пустите да завршим.  Н1: Па можете ли да одговорите на питање, то вас нико није питао.  Вучић: …Ја им никад нисам веровао, али се на крају показало као истинито.  Н1: Шта се показало као истинито?  Вучић: Па то да сте, рецимо, шест месеци водили кампању против моје породице и менелично везано за случај Јовањица.  Н1: Можете ли сад да одговорите на питање о Телекому и Теленору?   „Питам сад све људе овде присутне, шта је било око афере Јовањица? Где се појавиобило ко од нас, на било који начин, било када? Нигде. И то је проблем оних људи, јер каднемају аргументе, служе се лажима на дневном нивоу, мислећи да ће некога лажима дауплаше, мислећи да лажима могу некога да победе. Моји снови су другачији. И одТелекома и од Теленора и од Јунајтед групе и од 619 милиона евра Ђиласовихукрадених од нашег народа и од његове коалиције са вашим власником Шолаком и одсвих других, не интересују ме они. Интересује ме Телеком онолико колико је државновласништво у њему да буду снажнији и јачи, а не слабији како бисте ви желели да будууништени и како је власник ваше куће кренуо да их уништава заједно са ДраганомЂиласом и осталим људима из Демократске странке од 2008. и 2012. године“, рекао јеВучић.  

  Н1: Али, замењујете тезе, тамо стоји да жели да се стави тачка на пословање СББ иЈунајтед медије.   „Ја никада нећу дозволити да неко стави тачку на ваше пословање, из простог разлогашто без вас живот у нашој земљи и истина у нашој земљи не би била толико очигледна. Изато што сам неко ко је демократски председник, ко жели да се демократија у нашојземљи развија и ко жели да увек имамо тако снажно изражено, не само другачијемишљење, него и безброј измишљотина, јер тада истина долази до пуног изражаја.Дакле мој одговор вам је – никада тако нешто нећу дозволити, ни на који начин“, кажеВучић.  Од следеће седмице имаћемо још више вакцина  Од среде-четвртка крецнућемо у даљу масовну вакцинацију, јер ћемо од уторка, средеили четвртка имату још више вакцина, поручио је данас председник Александар Вучић.  Он је додао и да за два дана креће снажна ревакцинација великог број људи који је већпримио прву дозу, што је најважније за људе, шта ће бити са здрављем, да ли се осећајусигурно, какви су планови за будућност.  “То људе мотивише и интересује, а не како ће газде појединих фирми да се односепрема не знам коме”, рекао је Вучић одговарајући на питања новинара у Панчеву.  Вучић о Беливуковој групи: Знамо ко им је мета  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да надлежне службе знају ко јемета организоване криминалне групе око Вељка Беливука.  Он је казао да су надлежни приликом недавног откривања споменика Стефану Немањиу центру Београда ангажовали снајперисте због Беливукове групе.  „Подсетићу вас на период од 2000. до 2003. кад смо имали свакодневна убиства, кад сусви све знали па су дозволили да им председник владе буде убијен. И ми смо ималипроблем код откривања споменика Стефану Немањи, па смо ангажовали снајперисте“,казао је Вучић у Панчеву где је присуствовао приказу способности дела јединица ВојскеСрбије (ВС).  Упитан да ли бивши министар унутрашњих послова Небојша Стефановић сносиодговорност што група око Беливука раније није откривена, Вучић је казао да је већинажртава те криминалне групе нестала током претходних неколико месеци а да истрага неможе бити завршена за дан или два.  „Да ли имам шта да замерим Небојши Стефановићу, што се тиче државних интереса онту посвећено ради свој посао. Слушао сам приче кад им се учинило да би могли даразбију СНС па су некад хвалили Зорану (Михајловић), па Небојшу (Стефановића) па кадсу видели да не иде тако, онда хајде да га срушимо јер неће Вучић против њега“, казаоје председник Србије.  Додао је да Стефановић као актуелни министар одбране, ради један од најважнијихпослова у држави и да очекује од њега важне резултате.  „По Уставу сам ја врховни командант војске и нас двојица заједно морамо да радимо наочувању мира али и да покажемо да је Србија довољно снажна да то и обезбеди“, казаоје Вучић.  Н1 жели уништење моје породице  Председник Србије Александар Вучић оптужио је Телевизију Н1 да „жели уништењењегове породице“ и да се пласирањем лажи против њега и против његове породицебави 24 сата дневно.  Вучић је у Панчеву, где је присуствовао приказу способности делова јединица ВојскеСрбије (ВС), одговарајући на питање о пословима Телекома и Теленора, као и да ли ћебити истраге против заменика начелника СБПОК-а Горана Папића јер су објављениснимци пребијања угоститеља са Вождовца, а што је Вучић раније оценио као хајку наПапића и неистину, председник је изнео низ оптужби на рачун новинара Н1.  „Веровали или не, ви који мислите да би неко желео да вас уништи, дајете ми нејвећуснагу. Ја нисам веровао да желите уништење моје породице, али показало се да је тоистина јер сте шест месеци водили кампању против моје породице за Јовањицу и питамшта је било, ко се појавио било где, нигде“, рекао је Вучић.  Он је истакао да неки медији кажу да је Вељко Беливук обављао послове за владајућустранку, а сада повезују да се један од ухапшених криминалаца некад сликао сањеговим сином, али да слике не значе ништа.  „Ја имам слике са Драганом Ђиласом, па куд ћеш горе, али то не значи да сам лопов и дасам као он украо 619 милиона“ рекао је Вучић.  Са друге стране, навео је да се Драган Ђилас сликао са „убицом Владом Јапанцемсмејући се као теле кад гледа шарена врата“, па то нико није питао.  Ипак, председник је потврдио да је постојала спрега мафије са државом и да је истрагау току.  Ђукановићева политика може само хомогенизовати групу људи који ће мрзетиСрбију  Вучић је оценио да „антисрпска хистерија“ и политика „великоцрногорског“национализма председника те земље Мила Ђукановића не може донети било каквеозбиљне резултате осим што ће хомогенизовати групу људи који ће мрзети Србију из,како је навео, њему непознатих разлога.  Оценио је да је у време власти Демократске партије социјалиста, Србима у Црној Горибило „скоро све ускраћено, сем ваздуха“.  „Трудио сам се да благо одговарам на све речи које долазе од Ђукановића, али свакареч коју изговори о Србији више говори о њему“, рекао је Вучић у Панчеву где јеприсуствовао приказу способности дела јединица Војске Србије (ВС).  Председник Црне Горе оптужио је раније Београд да је „преко својих политичких трупа“хтео да управља Црном Гором. Ђукановић је оценио да „циљеви великосрпскогнационализма“ још нису остварени Црној Гори.  (Агенције)  Видети још:  Н1: Ексклузивни доказ намера Телекома за уништење ТВ станица усаставу„Јунајтед медија“ – „сарадња са Теленором има велике бенефите уповећању прихода, корисника и коначном сламању СББ-а...“  
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